LAUFEN

Bathroom Culture since 1892 H www.laufen.com

Simibox Verlangerungen
Simibox Rallonges
Simibox Estensioni
Simibox Extensions
Simibox Prolongaciones
Simibox Verlengingen

DE Diese Anleitung muss dem Benutzer ausgehandigt werden.
Garantie/Haftung nur bei Montage geméss Anleitung durch eine
konzessionierte Fachkraft und gemass drtlicher Vorschriften.

FR Cette instruction doit étre remise a I'utilisateur. Garantie/respon-
sabilité uniquement assurées en cas de montage conforme au
mode d’emploi, effectué par un spécialiste concessionnaire et en
fonction des prescriptions locales.

IT Le presenti istruzioni devono essere consegnate all'utilizzatore.
Garanzia/responsabilita assicurate soltanto in caso di montaggio
conforme alle istruzioni per 'uso e eseguito da uno specialista
concessionario in funzione delle prescrizioni locali.

EN This instruction must be given to the user. Guarantee/Liability only
when assembled by an approved specialist in accordance with
the instructions and local regulations.

ES Se entregara este manual de instrucciones al usuario. Garantia/
Responsabilidad sélo cuando esta montado segun las instruc-
ciones de un profesional autorizado y de conformidad con la
normativa local.

NL Deze handleiding moet aan de gebruiker worden bezorgd. Ga-
rantie/aansprakelikheid enkel bif montage volgens de handleiding
door een bevoegde vakman en volgens de lokale voorschriften.

Simibox Prodluzovaci
Simibox ilgikliai
Simibox Przedtuzki
Simibox Toldatok
Simibox YanuHutenu
Simibox Yabn)xeHua

CS Tento ndvod musf byt pfedéan uzivateli. Garance/zaruka pouze pfi
montazi, provadéné dle néavodu osobou odborng zplsobilou s
prisludnou koncesi a dle predpist platnych v misté.

LT Siinstrukcija turi biti perduota naudotojui. Garantija/turting
atsakomybé suteikiama, jei montavimag pagal instrukcija atlieka
kvalifikuotas specialistas pagal vietinius reikalavimus.

PL Ninigjsza instrukcja obstugi powinna zostac przekazana uzytkow-
nikowi. Gwarancja/odpowiedzialnos¢ prawna dziata wylacznie w
przypadku montazu wykonanego przez upowaznionego specjali-
ste zgodnie z instrukcjg oraz lokalnymi przepisami.

HU Jelen Utmutatét a felhaszndld rendelkezésére kell bocsatani.
Garancia/felelésség csak engedéllyel rendelkezé szakember éltal
végrehajtott, az Utmutatdsnak és a helyi eléirdsoknak megfeleld
szerelés eseten.

RU [laHHoe pyKOBOACTBO AOMKHO BbITb MepeaaHo nonb3oBaTentio.
l"apaHTIs AeiACTBUTENbHA TOMBKO B TOM CMy4ae, ECAIM MOHTaX
BbINOMHEH CIELMANMCTOM COrMaCHO MHCTPYKLIMM 11 C YHETOM
MECTHbIX MPeATCaHIi.

BG Tosa pbkoBOACTBO TpsibBa fia Ob/ie BObYEHO Ha NOTPEBUTENS.
["apaHLys / OTFOBOPHOCT Camo Mpy MOHT&XX B CbOTBETCTBIE C
PBKOBOACTBOTO OT /LIEH3MPaH CMELMANUCT U B CbOTBETCTBME C
[Ie/ACTBALLO 3aKOHO[ATENCTBO.

1 DE Absperrventile schliessen
FR Fermer I'arrivée des eaux
IT Chiudere le alimentazioni delle acque
EN Close water inlets
ES Cerrar las vélvulas de cierre
NL Afsluitkleppen sluiten

CS Zaviete uzaviraci ventily

LT Uzdarykite blokavimo voztuvus

PL Zamkna¢ zawory odcinajace

HU Zérja el az elzérészelepeket

RU 3aKpbiTb 3aMopHble KnanaHbl

BG 3aTBopeTe CrvpaTenHuTe BeHTAM

2 DE Bauteil dem Wandgeh&use entnehmen

FR Sortir le bloc technique de son logement
IT Togliere il blocco tecnico dal suo alloggio
EN Remove technical block from its housing
ES Retirar el componente de la carcasa mural
NL Onderdeel van wandbehuizing verwijderen
CS VWyjméte montézni dil z nésténného pouzdra
LT Konstrukcine detale isimkite i$ sienos korpuso
PL Wyja¢ element z obudowy $ciennej
HU Vegye ki az alkatrészt a falra szerelt hazbdl
RU V13BN164b KOMMOHEHT 13 HACTEHHOrO KOpnyca
BG VI3BazieTe enemeHTITe OT Kopryca 3a CTeHata

3 DE Sicherstellen, dass keine Bauteile verlorengehen
FR Vérifier qu'aucune piece ne se perd
IT Verificare che non si perda nessun componente
EN Verify that no part is lost
ES Asegurarse de no perder ningin componente
NL Controleren dat geen onderdelen verloren gaan
CS Ujistéte se, Ze nedoslo ke ztraté zadnych montaznich dilli
LT Patikrinkite, ar nedingo konstrukcinés detalés
PL Zabezpieczy¢ wszystkie czesci przed zgubieniem
HU Ugyeljen arra, nehogy elveszitse valamelyik alkatrészt
RU YbeaynTbes, 4TO BCE AeTa/M Ha MecTe
BG Y6engeTe ce, Ye Hama [a ce 3arybsiT enemeHTi

DE M8-Spezialschrauben
FR Vis M8 spéciales

IT Viti M8 speciali

EN Special M8 screws

ES Tomillos especiales M8
NL M8-speciale schroeven
CS Specidini Srouby M8

LT M8 specialis varZtai

PL Srub specjalne M8

HU M8 specidlis csavarral
RU BuHtamm crietpanbHsle M8
BG CrelpanHu 6ontose M8

4 DE Kartusche entfernen
FR Démonter la cartouche
IT Togliere la cartuccia
EN Remove cartridge
ES Retirar el cartucho

NL Cartouche verwijderen
CS Odstrarite kartusi

LT I8imkite deklg

PL Wyja¢ glowice

HU Tavolitsa el a csapbetétet
RU CHaTb KapTpumx

BG OtcrpaHete natpoHa

5 DE Umsteller-Zugknopf demontieren

FR Démonter le bouton de I'inverseur
IT Togliere il pomello del deviatore
EN Remove diverter knob
ES Desmontar el botén de traccion del desviador
NL Omstelknop demonteren
CS Vymontujte vytahovaci knoflik prepinace
LT ISmontuokite iStraukiamaja reguliatoriaus rankenéle
PL Zdemontowa¢ przetgcznik natrysku
HU Szerelie le az tvaltd hizégombot
RU [leMOHTMpOBaTb BbITSHKHYIO KHOMKY Nepexniodarens
BG [lemMoHTVpaiiTe naternsiys ce OyToH Ha MpeBKnio4BaTens

DE/FR/IT/EN/ES/NL/CS/LT/PL/HU/RU/BG

DE M4-Schraube 16sen

FR Dévisser la vis M4

IT Svitare la vite M4

EN Unscrew the M4 screw
ES Soltar el tornilo M4

NL M4-schroef losdraaien
CS Povolte Sroub M4

LT Atpalaiduokite M4 varztg
PL Odkrecié $rubg M4

HU Lazitsa meg az M4-es csavart
RU OcnabuTb BuHT M4

BG Passuitte 6ont M4

DE Umsteller-Zugknopf entfernen

FR Enlever le bouton chromé

IT Togliere il pomello del deviatore

EN Remove chromed knob

ES Retirar el botdn de traccion del desviador
NL Omstelknop verwijderen

CS Odstrante vytahovaci knoflik prepinace

LT ISimkite iStraukiamaja reguliatoriaus rankenele
PL Zdja¢ uchwyt przefacznika natrysku

HU Tavolitsa el az &tvalté hizégombot

RU CHsTb BBITSXKHYIO KHOMKY NepekmoyaTens
BG OrctpareTe UTernsys ce GyTOH Ha NpeBKoYBaTens




DE Verlangerten Umsteller-Knopf wieder montieren

FR Remonter le bouton de I'inverseur allongé

IT Rimontare il pomello prolungato del deviatore

EN Reassemble extended diverter knob

ES Montar de nuevo el botdn del desviador prolongado

NL Verlengde omstelknop opnieuw monteren

CS Namontuite zpét prodlouzeny knoflik prepinace

LT Vel sumontuokite prailginta reguliatoriaus rankenéle

PL Ponownie zamontowa¢ przedtuzony uchwyt przetacznika

HU Szerelie vissza a megtoldott atvaltd gombot

RU CHoBa yCTaHOBITb YAJMHEHHYIO BbITHKHYIO KHOMKY NepexstiodaTenst
BG MoHT/paiiTe 0THOBO YAbIKEHINA BYTOH Ha MPeBKI04BaTENs

FR Visser la vis M4 & fond, puis dévisser de un demi tour
IT Awitare la M4 fino in fondo, poi svitare di mezzo giro
EN Screw the M4 until the end, and then unscrew it a half turn

DE M4-Schraube festziehen
FR Visser la vis M4

IT Awitare la vite M4

EN Screw the M4 screw

ES Apretar el tornillo M4

NL M4-schroef vastdraaien
CS Utdhnéte Sroub M4

LT Priverzkite M4 varztg

PL Dokrecic $rube M4

HU Huzza szorosra az M4-es csavart
RU 3arsHyTb BAHT M4

BG 3aterHete 6onta M4

DE Verlangerter verchromter Umstellerknopf

FR Bouton chromé allongé

IT Pomello prolungato del deviatore

EN Extended chromed knob

ES Boton del desviador cromado y prolongado
NL Verlengde verchroomde omstelknop

CS Prodlouzeny chromovany knoflik prepinace
LT Prailginta chromuota reguliatoriaus rankenélé
PL Przedtuzony chromowany uchwyt przefacznika natrysku
HU Toldott (hosszabbitott) krémozott acél atvaltd gomb
RU YamHeHHas xpomnpoBaHHas KHoMKa nepexniodatens
BG YbmKeH xpomrpaH GyToH Ha MpeBKo4BaTens

DE M4-Schraube bis zum Ende zuschrauben, dann eine halbe Umdrehung zuriickdrehen CS Sroub M4 zasroubuite az do konce a poté jej vySroubuite o plil otacky zpét

LT M4 varztg priverzkite iki galo, po to puse apsisukimo atsukite atgal
PL Wkreci¢ do korica $rube M4, a nastepnie wykreci¢ o pét obrotu
HU Csavarja be Utkdzésig az M4-es csavart, majd lazitsa vissza egy fél fordulattal

ES Atornillar el tornillo M4 hasta el méximo y después desenroscarlo media vuelta
NL M4-schroef volledig tot einde vastschroeven en dan een halve slag losdraaien

RU [lo KoHLa 3aTsHyTb BUHT M4, 3aTem noBepHyTb Hasaf, Ha NofoBuHy 060poTa
BG 3aterHete fokpait 6onta M4 v cnef Toa BbpHETE MONOBIH 060pOT

DE Kartusche mit Verldngerungs-Komponenten einmontieren (11,5 Nm - 13 Nm)
FR Remonter la cartouche avec les pieces de rallonge (11,5 Nm - 13 Nm)

IT Rimontare la cartuccia con le parti d'estensione (11,5 Nm - 13 Nm)
ENReassemble the cartridge with the extension parts (11,5 Nm - 13 Nm)

ES Montar el cartucho con componentes de prolongacion (11,5 Nm - 13 Nm)
NL Cartouche met verlengcomponenten monteren (11,5 Nm - 13 Nm)

CS Namontujte kartusi s prodiuzovacimi komponentami (11,5 Nm - 13 Nm)
LT Sumontuokite dékla su ilginamaisiais komponentais (11,5-13 Nm)

PL Zamontowa¢ gtowice z przedtuzkami (11,5 Nm - 13 Nm)

HU Szerelie be a toldoelemekkel ellatott csapbetétet (11,5 Nm - 13 Nm)

RU BcTasuTb KapTpumk ¢ KOMMoHeHTaMu yanHuTens (11,5 Hv - 13 Hi)
BG MoHTpaiiTe naTpoHa ¢ yabmkasalyte KommoHeHTw (11,5 Nm - 13 Nm)

25 mm

50 mm

DE Bauteil wieder in Wandgehduse montieren

FR Remettre le bloc technique dans son logement

IT Rimettere il blocco tecnico nel suo alloggio

EN Replace the technical block in its housing

ES Montar el componente de nuevo en la carcasa mural
NL Onderdeel opnieuw in wandbehuizing monteren

CS Namontuje montazni dil zpét do nasténného pouzdra
LT Konstrukcine detale vél sumontuokite sienos korpuse
PL Ponownie zamontowac element w obudowie $ciennej
HU Szerelie vissza az alkatrészt a falra szerelt hdzba

RU BHoBb yCTaHOBTb KOMMOHEHT B HACTEHHbIN KOPNYC
BG MoHT/paiiTe enemeHTa 0THOBO B CTEHHATA KyTus

DE Absperrventile 6ffnen

FR Ouvrir 'arrivée des eaux

IT Aprire I'alimentazione delle acque
EN Open water inlets

ES Abrir las valvulas de cierre

NL Afsluitkleppen openen

CS Otevrete uzaviraci ventily

LT Atidarykite blokavimo voztuvus
PL Otworzy¢ zawory odcinajace
HU Nyissa ki az elzardszelepeket
RU OTKpbITb 3anopHble KnanaHs!
BG OTBOpETE CMpaTENHUs BEHTUN

LAUFEN

Bathroom Culture since 1892 H www.laufen.com

Laufen Bathrooms AG
Wahlenstrasse 46

CH-4242 Laufen, Switzerland
www.laufen.com

DE/FR/IT/EN/ES/NL/CS/LT/PL/HU/RU/BG

09/12/14 735.269 KRA






